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GALOPPÖVERDOMSTOLEN                                                                                Ärende 1 A/2024 
 
 
                                                                
 
                                                                   
 
                                                                  BESLUT 
                                                                  2024-07-12  
                                                                   
 
 
 
 
 
 
PARTER 
 
 
KÄRANDE:                                             Amatörtränaren Maria Lamm                                     
                                                                  Dåntorpsvägen 73 
                                                                  136 50 Handen         
                                                                                 
OMBUD:                                                  Advokaten Karl-Fredrik Björklund  
                                                                  Hellströms advokatbyrå 
                                                                  Box 7305 
                                                                  103 90 Stockholm  
 
SVARANDE:                                           Svensk Galopp AB (Svensk Galopp) genom f.d. förbunds-    
                                                                  juristen vid Svenskt Trav Göran Wahlman 
                                                                  Hästsportens Hus 
                                                                  161 89 Stockholm                                                                   
  
SAKEN:                                                    Skadestånd 
 
 
                                                                  --------------------------------------------------------------   
 
 
BAKGRUND 
 
Svensk Galopp beslutade den 2 september 2022 enligt 7 kap. 2 § p. 4 Skandinaviskt Reglemente för 
Galopplöpningar (SRG) då enligt Svensk Galopp, Maria Lamm för hästarna Early Voice, Fickle 
Mistress och Freed From Desire hade uppvisat förfalskade vaccinationsintyg, förelåg det särskilda skäl 
att med omedelbar verkan meddela startförbud för samtliga hästar som fanns på Maria Lamms 
träningslista. Enligt Svensk Galopps sportinfo var vid denna tidpunkt, hästarna Lawyer Up, Lady 
Fanfare och Madame Cholet i Maria Lamms träning.  
 
Svensk Galopp beslutade den 23 januari 2023 att upphäva startförbuden för samtliga hästar. Svensk 
Galopp antecknade i beslutet, ”På grund av felaktiga vaccinationsuppgifter har nedan uppräknade hästar 
inte varit starberättigade och ska därför diskvalificeras och fråndömas vunna priser i tävlingar under 
augusti månad 2022. (SRG 3 kap. 14 § p. 3 och 7 kap. 10 §) 
 
 



2 
 

 
Archduke Ferdinand 
Cara Dune 
Early Voice 
Fickle Mistress 
Freed From Desire 
Lead On McDuff 
Sir Gnet 
Uchchaihshravas 
 
Maria Lamm gjorde i handling den 20 april 2023 ställd till Svensk Galopp gällande att Svensk Galopps 
beslut den 2 september 2022 hade medfört skada för henne om 175 816 kr och yrkade ersättning av 
Svensk Galopp med detta belopp.  
 
Svensk Galopp bestred bifall till Maria Lamms talan. Svensk Galopp invände att Maria Lamms talan 
skulle avvisas på grund av preskription såvitt avsåg fordringar uppkomna före den 20 januari 2023, i 
andra hand att hennes talan skulle ogillas då materiella förutsättningar saknades att ålägga Svensk 
Galopp skadeståndsskyldighet.     
 
Galoppöverdomstolen fann i beslut den 24 mars i år, ärende 1/2024 (Maria Lamm ./. Svensk Galopp) 
att Maria Lamms talan såvitt avsåg fordringar uppkomna före den 20 januari 2023 var preskriberade. 
 
Som en följd av Galoppöverdomstolens beslut enligt ovan gäller Maria Lamms talan numera fordran 
som uppkommit efter den 19 januari 2023 och Svensk Galopps beslut enligt 7 kap. 2 § p. 4 SRG att 
belägga hästarna Dancing Rock, Lawyer Up och Madame Cholet med startförbud. 
 
Av Svensk Galopps sportinfo framgår att hästen Dancing Rock 2021-12-13 – 2022-05-06 ägdes av 
Maria Lamm och Mariano Commercial Ltd och sedan 2022-05-07 ägs av Maria Lamm, att hästen 
Lawyer Up sedan 2021-06-17 ägs av Maria Lamm och att hästen Madame Cholet 2022-09-04 – 2023-
03-31 ägdes av Phil Slater, 2023-04-01 – 2023-04-24 ägdes av Maria Lamm och sedan 2023-04-25 ägs 
av Maria Lamm och Emma Johansson.  
 
Av Svensk Galopps sportinfo framgår vidare att innan hästarna Dancing Rock den 7 maj 2022, Lawyer 
Up den 6 maj 2022 och Madame Cholet den 7 juni 2022 överfördes i Maria Lamms träning, tränades 
hästarna av Kahlil De Burca.  
 
Svensk Galopp avslutade Kahlil De Burcas tränarlicens den 28 februari 2022 då Kahlil De Burca enligt 
Svensk Galopp häftade i skuld till Svensk Galopp vilket Kahlil De Burca bestred. Kahlil De Burca 
ansökte därefter om tränarlicens. Svensk Galopps Licens- och utbildningskommitté beslutade den 23 
maj 2022 att lämna Kahlil De Burcas ansökan om tränarlicens utan bifall. Galoppöverdomstolen 
fastställde den 16 augusti 2022 Licens- och utbildningskommitténs beslut. 
 
YRKANDEN M.M. 
 
Maria Lamm har yrkat att Svensk Galopp till henne ska utge 9 800 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen 
från den 20 april 2023 till det betalning sker.  
 
Maria Lamm har yrkat ersättning för kostnader i ärendet. 
 
Svensk Galopp har bestritt bifall till Maria Lamms yrkande. Svensk Galopp har vitsordat skäligheten i 
och för sig av yrkat belopp om skadestånd. 
 
Maria Lamm har som grund för talan anfört bl.a.: Svensk Galopps beslut den 2 september 2022 att 
belägga samtliga hästar på hennes träningslista med startförbud enligt 7 kap. 2 § p. 4 SRG är felaktigt. 
Verkställande direktören har inte haft behörighet att fatta det beslutet. Att belägga hästar på en 
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träningslista med startförbud innebär i praktiken en licensindragning vilket verkställande direktören 
saknar behörighet att fatta. Beslut som gäller felaktig vaccination ska fattas av lokala galoppdomstolen. 
Beslutet att belägga hästarna på Maria Lamms träningslista borde ha upphävts tidigare. Veterinären 
Antti Rautalinkos utlåtande om hästars vaccinationer var klar den 13 september 2022. Svensk Galopp 
följde aldrig upp och kontrollerade Maria Lamms hästar. Eventuellt felaktiga vaccinationer hade kunnat 
rättas till och hästarna hade kunnat vaccineras om. Det dröjde till den 23 januari 2023 innan beslutet 
upphävdes. Beslutet verkställdes först i mars 2023. Hennes hästar var underkastade startförbud i 133 
dagar. Enligt 7 kap. 4 § SRG ska om det inte längre finns skäl för startförbud detta så snart som möjligt 
hävas av den som meddelat förbudet. Det var endast Maria Lamms hästar som belades med startförbud. 
Maria Lamm har inte behandlats lika i förhållande till andra tränare. Vad gäller hästen Dancing Rock 
invände Maria Lamm mot beslutet i mejl till Svensk Galopp den 2 och 7 september 2022. Den 7 
september 2022 visade hon upp hästpasset för Svensk Galopp. Vad gäller hästen Lawyer Up efterfrågade 
Svensk Galopp aldrig hästpasset. Vad gäller hästen Madame Cholet visade Maria Lamm den 10 oktober 
2022 upp hästpasset för travsportkontrollanten. Svensk Galopps beslut att belägga hästarna på Maria 
Lamms träningslista med startförbud är reglementsvidrigt och har förorsakat henne skada. 
 
Svensk Galopp har till stöd för sitt bestridande anfört bl.a.: Ärendet gäller om Svensk Galopp är 
ersättningsskyldigt på grund av felbedömning av ett av Svensk Galopp behörigt organ. Svensk Galopp 
fattade den 2 september 2022 beslut om startförbud av Maria Lamms hästar på hennes träningslista. 
Verkställande direktören har varit behörig enligt 7 kap. 2 § 4 p. SRG att fatta beslutet om startförbud.  
Beslutet har fattats av ett behörigt organ inom Svensk Galopp. Svensk Galopp utredde därefter ärendet 
med hjälp av Svensk Travsports hästvälfärdsavdelning. Den 12 december 2022 översände Svensk 
Galopp genom Dennis Madsen utredningen till Maria Lamm som ombads yttra sig över denna. Efter att 
Maria Lamm inkommit med yttrande beslutade Svensk Galopps VD den 23 januari 2023 att upphäva 
startförbuden samt ogiltigförklara tidigare tävlingsresultat för åtta namngivna hästar då dessa inte hade 
varit startberättigade på grund av felaktiga vaccinationsuppgifter. Det hade funnits befogad anledning 
att belägga hästarna som kommit till Maria Lamms träning från Kahlil De Burca med startförbud 
eftersom någon, Svensk Galopp vet inte vem, synes ha satt i system att förfalska vaccinationsuppgifterna 
på ett flertal av Maria Lamms hästar. Det var ett rimligt beslut av Svensk Galopps VD den 2 september 
2022 att besluta om startförbud för samtliga hästar.  Det hade förekommit ”myglande” med 
vaccinationer av hästar på Maria Lamms träningslista.  Varför Svensk Galopps utredning tog över tre 
månader att genomföra kan Svensk Galopps ombud inte uttala sig om.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    
 
BEVISNING 
 
Maria Lamm har som skriftlig bevisning åberopat: 
 
1. Beslut om startförbud, 2022-09-02 
2. Beslut om hävande av startförbuden och diskvalifikationer, 2023-01-23 
3. Kopia av mail till VD, 2022-09-02 
4. Kommunikation av mailkommunikation angående uppvisande av pass 
5. Kopia av Dancing Rocks pass 
6. Kopia av Madame Cholets pass 
7. Foto av Lady Fanfares pass 
8. Kopia av Lawyer Ups pass 
9. Utredning vaccinationer daterad 2022-09-13 
 
Maria Lamm har åberopat förhör med sig själv.  
 
Maria Lamm har uppgivit bl.a.: Hon hade varit ovetande om att vissa hästar var felaktigt vaccinerade 
och hon vet inte vem som hade gjort detta. Hon hade inte lagt in vaccinationerna i Svensk Galopps 
sportsystem. Det har Svensk Galopp gjort. Hästarna hade tidigare varit i Kahlil De Burcas träning vilken 
lämnat hästpassen till Svensk Galopp som hade registrerat vaccinationerna. Därefter hade hon 
startanmält hästarna till löpningar. Hade Svensk Galopp meddelat henne att det fanns fel i 
vaccinationerna hade hon kunnat vaccinera om hästarna. Det förekom ingen kommunikation från 
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Svensk Galopp och hon fick inte visa upp hästpassen. De hästar som utlöste utredningen om startförbud 
belades aldrig med startförbud. Hennes hästar ströks, fyra hästar där det inte förelåg något som helst fel 
med vaccinationerna. Senare beordrades hon att lämna in hästpassen. Hon begav sig till Svensk Galopp 
med hästpassen men då var ingen inom Svensk Galopp intresserad av dessa. Den 7 september 2022 
visade hon upp hästpasset avseende Dancing Rock för Svensk Galopp som inte kommenterade detta. 
Hon kontaktade Svensk Galopps VD men han svarade inte. Svensk Galopps vaccinationsutredning är 
daterad den 17 september 2022. Planerna på att sälja hästen Madame Cholet gick om intet på grund av 
startförbudet. Den 12 december 2022 kontaktades hon av Svensk Galopp som ville ha ett möte med 
henne via Teams. Hon förklarade efter att ha talat med sitt dåvarande ombud advokaten Allan Saietz att 
hon inte ställde upp på något möte om hon inte först fick materialet från utredningen. Dagen därefter, 
den 13 december fick hon Svensk Galopps utredning via mejl. Hon yttrade sig över utredningen och 
bemötte den i mejl den 22 december 2022 till Svensk Galopp och där all fakta finns redovisade. Hon 
fick inga följdfrågor från Svensk Galopp som ”sitter på utredningen” till den 23 januari 2023 då man 
upphävde startförbuden. Beslutet verkställdes inte förrän i mars samma år. Svensk Galopp har inte 
bedrivit utredning skyndsamt. Utredningen uppfyller inte de lägst ställda krav på en brottsutredning. Så 
behandlar man inte folk. Detta anstår inte en ”rumsren organisation”. Det är därför hon begär ersättning 
av Svensk Galopp. Man måste få veta vad denna organisation står för. Ingen annan har blivit behandlad 
på detta sätt av Svensk Galopp. Nathalie Mortensen hade t.ex. köpt tre eller fyra hästar av Kahlil De 
Burca. Svensk Galopp ”tittade på” passen varefter hästarna fick starta, det var inte något problem. 
Hennes (Maria Lamms) hästar fick däremot inte starta. Hon hade kunnat vaccinera om hästarna om 
Svensk Galopp hade meddelat detta men det var själva idén från Svensk Galopps sida att hon inte skulle 
göra det. Det fanns pengar på hennes klientmedelskonto för att vaccinera om hästarna. Det finns 
mejlväxling mellan de andra tränarna och Svensk Galopp om att man skulle stoppa hennes hästar. 
Svensk Galopp ska behandla folk lika och tillämpa sitt reglemente på rätt sätt. Det står ingenstans att 
man får dra in en licens, det är det som Svensk Galopp har gjort. Hade Svensk Galopp återkallat hennes 
licens hade hon kunnat överklaga beslutet. Det här beslutet var inte överklagbart, utredningen bedrevs 
inte skyndsamt. När det inte längre finns skäl för startförbudet ska det upphävas, det har Svensk Galopp 
”struntat i”. Ingen inom Svensk Galopp hade förrän den 12 december 2022 ställt någon fråga till henne.  
 
GALOPPÖVERDOMSTOLENS BEDÖMNING 
 
Galoppöverdomstolens beslut den 24 mars i år i Ä 1/2024 medför att Maria Lamms talan mot Svensk 
Galopp numera gäller fordran som enligt henne har uppkommit mellan den 20 januari och 2 februari 
2023 och har av Maria Lamms uppgivits till 9 800 kr jämte dröjsmålsränta enligt 6 § räntelagen. 
 
Startförbud enligt 7 kap. 2 § SRG meddelas av Skandinavisk Galopp. I inledningen till SRG anges att 
med Skandinavisk Galopp och med respektive galopporganisation avses Svensk Galopp, Dansk Galopp 
och Norsk Galopp.  
 
Maria Lamm har gjort gällande att Svensk Galopps VD Harald Dörum inte har varit behörig att meddela 
startförbud för samtliga hästar som fanns på hennes träningslista då detta de facto innebär en indragning 
av hennes amatörtränarlicens. 
 
Startförbud för häst enligt 7 kap. 1 § SRG meddelas enligt 9 kap. 6 § p. 3 SRG av lokala 
galoppdomstolen.  Startförbud för häst enligt 7 kap. 2 § p. 1–4 SRG kan meddelas av Svensk Galopp. 
Bestämmelsen reglerar inte antalet hästar som Svensk Galopp kan meddela startförbud för. Inget hindrar 
därför att Svensk Galopps VD belägger samtliga hästar hos en tränare med startförbud. 
Galoppöverdomstolen noterar att när beslutet fattades den 2 september 2022 handlade det om tre hästar 
i Maria Lamms träning. Att Svensk Galopp tillämpade beslutet på hästar som senare kom i Maria Lamms 
träning utgör enligt Galoppöverdomstolen inte skäl att ålägga Svensk Galopp skadeståndsskyldighet 
enligt 1 kap. 6 § SRG.  
 
Med hänsyn till att det enligt Svensk Galopp hade uppvisats förfalskade vaccinationsintyg för hästarna  
Early Voice, Fickle Mistress och Freed From Desire, hästar som enligt Svensk Galopps sportinfo funnits 
i Maria Lamms träning har det enligt Galoppöverdomstolen varit försvarligt att meddela startförbud för 
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samtliga hästar som fanns på Maria Lamms träningslista samt att utreda om andra hästar i Maria Lamms 
träning hade förfalskade vaccinationsintyg.  
 
Utredningen angående ej startberättigade hästar i Maria Lamms träning mejlades av Dennis Madsen, 
Svensk Galopp till Maria Lamm den 14 december 2022 för synpunkter senast den 22 december samma 
år. Att det dröjde tre och en halv månad från beslutet att belägga hästarna på Maria Lamms träningslista 
till det att utredningen var klar kan Svensk Galopp enligt Galoppöverdomstolen inte klandras för då det 
handlade om att undersöka ett större antal hästars vaccinationsintyg där undersökningen senare visade 
att åtta hästar saknade giltigt vaccinationsbevis.  Galoppöverdomstolen beaktar därvid att utredningen 
enligt Svensk Galopp bedrevs tillsammans med annan, Svensk Travsport. Svensk Galopp kan inte heller 
klandras för att man inte successivt hävde startförbuden medan utredningen pågick utan väntade med 
detta tills utredningen var klar och gjorde detta vid ett och samma tillfälle. 
 
Svensk Galopp fick den 22 december 2022 Maria Lamms synpunkter på utredningen. Den 23 januari 
2023 upphävde Svensk Galopp de tidigare meddelade startförbuden för samtliga hästar. Enligt Maria 
Lamm verkställdes inte beslutet förrän i mars 2023. Denna uppgift har inte ifrågasatts av Svensk Galopp 
utan får tas för god.  
 
Enligt 7 kap. 4 § SRG gäller att om det inte längre finns skäl för startförbud ska det så snart som möjligt 
hävas av den som meddelat beslutet. Varför det dröjde från den 22 december 2022 till den 23 januari 
2023 innan beslutet upphävdes har Svensk Galopp inte kunnat lämna någon förklaring till, inte heller 
att det dröjde till i mars 2023 innan beslutet verkställdes. 
 
Startförbud enligt SRG innebär en förfogandeinskränkning för hästens ägare. Det hindrar ägaren från 
att ställa upp i tävlingar med hästen och det försvårar för ägaren att rättsligt disponera över hästen. Ett 
startförbud bör därför inte gälla längre än när förutsättningarna för detta föreligger. Det förklarar kravet 
i 7 kap. 4 § SRG att om det inte längre finns skäl för startförbud ska detta så snart som möjligt hävas.  
 
Svensk Galopp har som ovan framgått inte kunnat ge någon förklaring till att det dröjde en månad innan 
Svensk Galopp upphävde startförbudet av hästarna på Maria Lamms träningslista vilket innefattade de 
nu aktuella hästarna Dancing Rock, Lawyer Up och Madame Cholet och att det dröjde ytterligare över 
en månad innan beslutet verkställdes. Även om det enligt Galoppöverdomstolen rimligen inte kan krävas 
att Svensk Galopp när man den 22 december 2023 erhöll Maria Lamms yttrande om 13 A 4-sidor 
upphävde startförbuden och med hänsyn till den förestående jul och nyårshelgen, borde detta ha skett 
efter trettonhelgen 2023 med hänsyn till 7 kap. 4 § SRG att ett startförbud så snart som möjligt ska 
upphävas om det inte längre finns skäl för startförbud.  
 
Dröjsmålet med att upphäva startförbuden har medfört kostnader för Maria Lamm avseende 
uppstallning under tiden 20 januari – 2 februari 2023 då hästarna inte har kunnat utnyttjas för avsett 
ändamål. Att det under denna tid inte anordnades några galopptävlingar i Skandinavien saknar i 
sammanhanget betydelse. Skäligheten i och för sig av de av Maria Lamm uppgivna kostnaderna har inte 
ifrågasatts av Svensk Galopp.  
 
Svensk Galopp dröjde över två månader från det att dess utredning var klar och över en månad efter att 
Svensk Galopp hade meddelat beslutet om att upphäva startförbuden med att verkställa beslutet. Detta 
står i uppenbar strid kravet i 7 kap. 4 § SRG, att ett startförbud så snart som möjligt ska hävas om det 
inte längre finns skäl för detta.  Detta dröjsmål är skadeståndsgrundande för Svensk Galopp enligt 1 kap. 
6 § första stycket SRG då ett behörigt organ inom Svensk Galopp har gjort en bedömning som står i 
uppenbar strid mot SRG. Maria Lamms yrkande om skadestånd ska därför bifallas.  
 
Svensk Galopp ska betala 9 800 kr till Maria Lamm jämte ränta enligt 6 § räntelagen från den 20 mars 
2023 till full betalning sker. 
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PARTERNAS KOSTNADER I GALOPPÖVERDOMSTOLEN  
 
Galoppöverdomstolen har berett parterna möjlighet att framställa yrkande om ersättning för kostnader i 
Galoppöverdomstolen med angivande av kostnader som uppkommit t.o.m. den 25 mars i år och 
kostnader som uppkommit därefter. Den 25 mars i år var det datum då Galoppöverdomstolen höll 
förhandling i frågan om Svensk Galopps invändning om preskription. 
 
Maria Lamm har yrkat ersättning med 122 000 kr exklusive mervärdesskatt. Av beloppet avser 23 000 
kr det tidigare ombudet Allan Saietz medan resterande belopp 99 000 kr avser det nuvarande ombudet.  
Beloppen avser nedlagt arbete. Enligt det nuvarande ombudet har han lagt ner 30 800 kr på frågan om 
preskription och resterande arbete till ett belopp om 91 200 kr har inte isolerat handlat om 
preskriptionsinvändningen. 
 
Enligt 9 kap. 27 första stycket SRG kan Galoppöverdomstolen med ledning av utgången i ärendet ålägga 
Skandinavisk Galopp att helt eller delvis ersätta motpartens kostnader i ärendet såvitt kostnaden varit 
skäligen påkallad för att tillvarata partens rätt.  
 
Enligt 9 kap. 27 § andra stycket SRG är Skandinavisk Galopp inte skyldig om ett krav enligt 9 kap. 19 
§ första stycket SRG understiger 28 650 kr att betala ersättning för motpartens ombud eller biträde. 
Överstiger kravet enligt andra stycket 28 650 kr kan Galoppöverdomstolen med ledning av utgången i 
ärendet ålägga motparten att ersätta Skandinavisk Galopps kostnad för anlitat ombud och eller biträde. 
 
Galoppöverdomstolens bedömning 
 
Galoppöverdomstolen har i beslut den 25 mars i år funnit att Maria Lamms fordringar som uppkommit 
före den 20 januari 2023 är preskriberade. Det innebär att av yrkade 175 816 kr har 
Galoppöverdomstolen funnit med hänsyn till Maria Lamms nu framställda yrkande, 9 800 kr, att             
166 016 kr av Maria Lamms ursprungligen uppgivna fordran är preskriberad. Hon har därmed tappat 
94,4 procent av yrkat belopp och har i huvudsak förlorat det hon yrkat av Svensk Galopp. Såsom varande 
i huvudsak tappande part har Maria Lamm inte rätt till ersättning för rättegångskostnader som 
uppkommit fram till den 25 mars i år, se 9 kap. 27 § första stycket SRG. 
 
Maria Lamms yrkande i det nu aktuella ärendet uppgår till 9 800 kr jämte ränta enligt 6 § räntelagen 
från den 20 mars 2023 till det betalning sker. Enligt 9 kap. 27 § andra stycket SRG är Skandinavisk 
Galopp inte skyldig, om ett krav enligt 9 kap. 19 § första stycket SRG understiger 28 650 kr, att betala 
ersättning för motpartens ombud eller biträde. Då Maria Lamms yrkande understiger 28 650 kr och avser 
ersättning för ombud har Maria Lamm inte heller rätt till ersättning för kostnader som uppkommit efter 
den 25 mars i år. 
 
Maria Lamms yrkande om ersättning för kostnader i Galoppöverdomstolen lämnas utan bifall. 
 
ANSÖKNINGAVGIFT 
 
Då Maria Lamms krav mot Svensk Galopp ursprungligen uppgick till 175 816 kr gäller enligt 9 kap. 19 
§ andra stycket SRG en ansökningsavgift om 2 800 kr. Då Maria Lamm som ovan konstaterats ska anses 
vara huvudsakligen tappande i Galoppöverdomstolen ska hon betala ansökningsavgift till Svensk 
Galopp med 2 800 kr. 
 
SAMMANFATTNING 
 
Svensk Galopp ska betala 9 800 kr till Maria Lamm jämte ränta enligt 6 § räntelagen från den 20 mars 
2023 till det full betalning sker. 
 
Maria Lamms yrkande om kostnader i Galoppöverdomstolen lämnas utan bifall. 
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Maria Lamm ska betala ansökningsavgift till Svensk Galopp om 2 800 kr. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
I avgörandet har deltagit universitetslektorn, jur kand Ronny Hagelberg, jur kan Gisela Jardby och f.d. 
generalsekreteraren, jur kand Björn Eklund. Enhälligt. 


